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Pomaganie wrogowi za pomocą kontroli granicznych
Przed 2015 rokiem pomagano wrogowi, w zaczęciu wojny w Polsce, poprzez likwido-
wanie polskich jednostek wojskowych, położonych na wschód od Wisły. Przed 2015 
rokiem, jak i teraz, planuje się, że Rosjanie łatwo mają zająć polskie, wschodnie tereny
z miastami Białystok, Olsztyn, Toruń, Lublin, Przemyśl, Rzeszów, wschodnia część 
Warszawy. Planuje się, że krwawe walki pomiędzy Polakami i Rosjanami, mają się za-
cząć dopiero na linii rzek Wisła i Dunajec. Dla realizacji tego planu lepiej jest, żeby 
wpierw wróg zajął całą Ukrainę, gdyż lepiej jest dla wroga, gdy rosyjskie wojsko, po-
większone o ukraińskich żołnierzy, wejdzie na polskie tereny. Żeby dopomóc wrogowi 
w realizacji tego planu, polski rząd zarządza wprowadzenie kontroli granicznych, na 
polskich granicach Schengen, oraz zarządza zaostrzenie kontroli granicznych, na 
polsko-ukraińskiej granicy. Od ludzi, przekraczających polsko-ukraińską granicę za-
częto pobierać odciski palców, sprawdzać te odciski palców w systemie komputero-
wym. Kontrole graniczne, na polskich granicach Schengen, zaostrzanie kontroli gra-
nicznych, na polsko- ukraińskiej granicy ma pomóc w tym, żeby Ukraińcy stracili mo-
tywację do walki z Rosjanami, zaczęli brać pieniądze, za poddawanie się Rosjanom.  
26-08-2025 wysłałem pismo do Pana Cenckiewicza, aby BBN zatrzymał dokonywanie 
kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. Następnie 11-09-2025  roku 
wysłałem pismo do BBN,  w tym piśmie główną sprawą było to, aby BBN zatrzymał 
dokonywanie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. W krótkiej odpo-
wiedzi, datowanej 26-09-2025, BBN ani jednym słowem nie odniósł się do sprawy 
kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. Nie mogę w artykułach umie-
szczać kopię tej krótkiej odpowiedzi BBN. Gdyż BBN napisał, że pisemna odpowiedź 
jest własnością BBN, dlatego jest surowo zabronione pokazywanie innym osobom tego
pisma BBN. Ja uważam, że jeśli publikowanie pism przyczynia się do wzrostu obron-
ności Polski, to takie pisma należy umieszczać w gazetach i internecie.  Dlatego ja 
moje pisma umieszczam w gazecie i internecie, gdyż tylko to pomaga w działaniach, 
zapobiegających zaczęciem wojny w Polsce. Nie mogę zamieszczać kopii pisma BBN. 
Ale mogę ludziom pokazywać moje pisma do BBN. 19-10-2025 napisałem następne 
pismo do BBN, gdzie opisywałem sprawę, prawie wyłącznie kontroli granicznych, na 
polskich granicach Schengen. Może tym razem, to pismo wpłynie na zniesienie kontroli
granicznych, na polskich granicach Schengen. Dzwoniłem do BBN. Osoba z BBN, roz-
mawiająca ze mną, mówiła, że nie może pomóc w tym, aby z Panem Cenckiewiczem 
ja  mógł rozmawiać. Nie może również wpłynąć na zniesienie kontroli granicznych, na 
polskich granicach Schengen. Mam czekać na pisemną odpowiedź. Sprawa jest bar-
dzo ważna  Oczekuję pisemnej odpowiedzi na pismo, pokazane na następnej stronie: 
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„                BBN                                                                      19-10-2025
          
          Warszawa                

       Wniosek o spowodowanie zaprzestania wydatkowania ogromnych pieniędzy
       z budżetu państwa, na przeprowadzanie kontroli granicznych, na polskich 
       granicach Schengen, gdyż te kontrole pomagają wrogowi, w zaczęciu wojny
       na polskich terenach.

Wnoszę o to, aby BBN wraz z Panem Prezydentem, niezwłocznie spowodował 
zaprzestanie wydatkowania ogromnych pieniędzy z budżetu państwa, na przeprowa-
dzanie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. Te kontrole graniczne,
podobnie jak wcześniej wycofywanie polskich jednostek wojskowych, położonych na 
wschód od Wisły, bardzo pomagają wrogowi, w zaczęciu wojny, na polskich terenach.
Uzasadnienie:  Polski rząd w dniu 1 lipca 2025 roku podjął niezwykle niebezpieczną 
dla obronności państwa decyzję, o wprowadzeniu kontroli granicznych, na polskich 
granicach Schengen. Konieczność wprowadzenia kontroli granicznych oparto na absu-
rdalnym kłamstwie, jakoby Polacy i Niemcy przemycali migrantów z Niemiec do Polski,
w samochodach osobowych. Kłamie się, wiedząc, że żadni migranci nie pchają się do 
Polski z Niemiec, gdyż w Niemczech mają wyższe świadczenia pieniężne, lepsze zak-
waterowanie, lepszą opiekę zdrowotną. W rzeczywistości te kontrole graniczne, na pol-
skich granicach Schengen, są bardzo potrzebne wrogowi, do zaczęcia wojny w Polsce.
W początkowym etapie realizacji planu zaczęcia wojny w Polsce, kontrole graniczne, 
na polskich granicach Schengen są potrzebne wrogowi do tego, aby przeważający na 
Ukrainie, rosyjskojęzyczni obywatele Ukrainy, stracili motywację do walki z Rosjanami. 
Wcześniej, w krwawych walkach, Ukraińcy obalili, sprzyjający Rosji, ukraiński rząd 
Janukowycza. Ukraińcy nie chcą ciągle być kontrolowani, przez despotycznych fun-
kcjonariuszy, nauczonych tak działać jeszcze w czasach Związku Radzieckiego. 
Dlatego walczą z Rosjanami, gdyż chcą żyć tak, jak żyją ludzie w Zachodniej Europie. 
Ukraińcom marzą się podróże bez kontroli granicznych. Ale w podróży do Zachodniej 
Europy, Ukraińcy przejeżdżają przez Polskę. Chcąc pomóc wrogowi w tym, żeby 
Ukraińcy stracili motywację do walki z Rosjanami, polski rząd 1 lipca 2025 roku zarzą-
dza wprowadzenie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. Te kontrole 
graniczne, na polskich granicach Schengen, bardzo pomagają wrogowi w zdobywaniu 
Ukrainy. 10 i 11 sierpnia 2025 roku przekupywano pieniędzmi ukraińskich dowódców 
wojskowych, mówiąc im, aby nie walczyli o bycie Ukrainy w Schengen, nie ma na to 
szans, gdyż Polska i Litwa już stale będą mieć kontrole graniczne, na ich granicach 
Schengen. Udało się przekupić pieniędzmi ukraińskich dowódców wojskowych w oko-
licach Pokrowska, gdzie wycofano ukraińskie wojsko z umocnień linii frontowej. Polski 
rząd, poprzez te kontrole graniczne na polskich granicach Schengen, pomógł wrogowi 
w łatwym zdobyciu znacznych obszarów Ukrainy. Wróg wykorzystuje te polskie kontro-
le graniczne, do przekupywania pieniędzmi ukraińskich żołnierzy. Wróg przekupuje żoł-
nierzy ukraińskich pieniędzmi, namawiając do dezercji, mówiąc, aby przestali walczyć 
o przynależność Ukrainy do Schengen, nie ma na to szans, gdyż na polskich grani-
cach Schengen, już stale będą kontrole graniczne. Jednocześnie wróg informuje 
Ukraińców, że Polacy będą zaostrzać kontrole graniczne wobec Ukraińców. Przykła-
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dem tego jest to, że 10 i 11 października 2025 roku media dużo mówiły o tym, że od 
Ukraińców, przekraczających polską granicę, będą pobierane odciski palców. Wróg 
chce, żeby polski rząd zarządzał działania, godzące w godność Ukraińców, gdyż to 
zniechęca Ukraińców do walki z Rosjanami. Zaostrzanie kontroli granicznych wobec 
Ukraińców, kontrole graniczne na polskich granicach Schengen, przynoszą pozytywne 
skutki dla wroga. Coraz więcej ukraińskich żołnierzy dezerteruje z ukraińskiego wojska,
nie widząc szans na to, że wywalczą Ukrainie przynależność do Schengen, gdyż mówi
się powszechnie, że nawet Polacy już zawsze będą mieć kontrole graniczne, na pols-
kich granicach Schengen. Jedynym celem kontroli granicznych, na polskich granicach 
Schengen jest to, żeby te kontrole pomogły wrogowi w tym, aby ukraińscy żołnierze 
brali pieniądze za dezercję z ukraińskiego wojska, zaś ukraińscy dowódcy wojskowi 
brali pieniądze, za wydawanie rozkazów wycofania żołnierzy z umocnień linii fronto-
wych, następnie wydawania rozkazów poddawania się rosyjskiemu wojsku. Kontrole 
graniczne, na polskich granicach Schengen, mają pomóc Rosjanom w łatwym zajęciu 
Ukrainy. Plan jest taki, że następnie rosyjskie wojsko, powiększone o ukraińskich żoł-
nierzy, ma wejść na polskie tereny, aby na polskich terenach zacząć krwawą wojnę.
Z budżetu państwa polskiego, tylko po to wydatkowane są ogromne pieniądze na prze-
prowadzanie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen, aby w ten sposób 
pomóc wrogowi, w realizacji planu zaczęcia wojny, na polskich terenach. 
Biuro Bezpieczeństwa Narodowego z Panem Cenckiewiczem i Panem Prezydentem, 
powinno niezwłocznie zatrzymać wydatkowanie ogromnych pieniędzy z budżetu 
państwa, na przeprowadzanie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen, 
gdyż te kontrole graniczne są potrzebne wyłącznie wrogowi, do realizacji planu zaczę-
cia wojny, na polskich terenach. Dość tych perfidnych kłamstw, czynionych na zlecenie
wroga, że Polacy i Niemcy przewożą migrantów w samochodach, jadących z Niemiec 
do Polski. Należy natychmiast przemieścić wszystkich polskich funkcjonariuszy z gra-
nicy polsko-niemieckiej, do podlaskiego i lubelskiego województwa, gdyż właśnie tam 
migranci przekraczają polską, wschodnią granicę. Zaś pieniądze, przeznaczane teraz 
na przeprowadzanie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen, należy 
niezwłocznie zacząć przeznaczać, na tworzenie punktów obrony przeciw dronowej, na 
wschodnich i północnych granicach Polski. Na tych granicach, co kilometr powinien 
być punkt obrony przeciwdronowej, nie bezpośrednio na linii granicy, ale 100 metrów, 
200 metrów, 300 metrów, lub nawet 500 metrów od linii granicy, w zależności od konfi-
guracji terenu. Te punkty powinny być na wzgórzach. Nisko lecące drony można wy-
krywać tylko za pomocą umieszczonych na masztach kamer. Te kamery mogą służyć 
również do obserwacji migrantów i żołnierzy wroga, znajdujących się po drugiej stronie
granicy. Kamery obecnie bardzo mogą przybliżać obraz obserwowanego terenu. Gdy 
na monitorze obserwuje się obszar położony 4 do 5 kilometrów od nas, to ma się wra-
żenie, że kamera znajduje się 4 do 5 kilometrów od nas, tak bardzo przybliża obraz 
obserwowanego terenu. Nie na polsko-niemieckiej granicy, ale na północnych i wscho-
dnich granicach Polski są potrzebni funkcjonariusze, do pracy w punktach obrony prze-
ciwdronowej, gdzie będą zapobiegać również wejściu migrantów i żołnierzy wroga, na 
polskie tereny. Oczekuję tego, że BBN z Panem Cenckiewiczem i Panem Prezydentem
niezwłocznie zatrzymią wydatkowanie ogromnych pieniędzy z budżetu państwa, na 
przeprowadzanie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen, gdyż te kon-
trole graniczne, na polskich granicach Schengen, są potrzebne wyłącznie wrogowi, do 
realizacji planu zaczęcia wojny, na polskich terenach.“      Ciekawy jestem, kiedy otrzy-
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mam, czy w ogóle otrzymam pisemną odpowiedź na powyższe pismo. Chodzi przecież
o zaprzestanie wydatkowania ogromnych pieniędzy z budżetu państwa polskiego, na 
pomaganie wrogowi w realizacji planu zaczęcia wojny, na polskich terenach. Jeśli w 
najbliższym czasie nie zatrzyma się dokonywania kontroli granicznych, na polskich 
granicach Schengen, to chyba też nie otrzymam żadnej odpowiedzi.     Lech Konczak  

   Brak odpowiedzi Rzecznika Praw Dziecka  
W dniu 2-10-2025 roku napisałem do Rzecznika Praw Dziecka w Warszawie ostatnie 
pismo, na które ciągle oczekuję odpowiedzi. W tym piśmie główną sprawą było to, aby 
Biuro Rzecznika Praw Dziecka przyjęło wolontariusza, który napisze skuteczne pisma 
i zorganizuje dostawy statkiem żywności, dla miliona głodnych dzieci w Strefie Gazy.  
Wcześniej napisałem do Rzecznika  pisma z dn. 17-04-2025, 5-05-2025, 20-06-2025 , 
w których występowałem o to, aby Biuro Rzecznika przyjęło wolontariusza, który napi-
sze skuteczne pisma, zorganizuje dostawy statkiem żywności, dla głodnych dzieci w 
Strefie Gazy. Niestety, do tej pory w Biurze Rzecznika uchylają się od udzielenia odpo-
wiedzi w sprawie przyjęcia wolontariusza. Próbowałem dzwonić do Biura Rzecznika. 
Ale w Biurze Rzecznika nikt nie chce rozmawiać, o przyjęciu wolontariusza do Biura. 
W dniu 2-10-2025 roku znów zdecydowałem się napisać do Rzecznika, gdyż flotylla 
łodzi, jachtów i małych statków bezskutecznie próbowała dostarczyć żywność, do oto-
czonej przez izraelskich żołnierzy Strefy Gazy. Jeśli inni próbowali dostarczyć żywność
do Strefy Gazy, to powinno to skłonić Rzecznika, do przyjęcia wolontariusza do Biura 
Rzecznika, gdyż tylko z Biura Rzecznika w Warszawie, można skutecznie zorganizo-
wać dostawy żywności, dla głodnych dzieci w Strefie Gazy. Tylko Rzecznikowi Praw 
Dziecka w Warszawie władze izraelskie nie będą mogły zarzucić tego, że Rzecznik 
chce pomóc drugiej stronie konfliktu. Przecież jest faktem oczywistym, że od wielu lat, 
Rzecznik Praw Dziecka w Warszawie pomaga wyłącznie dzieciom. A tu się rozchodzi 
o dostarczenie żywności, dla miliona głodnych dzieci, w Strefie Gazy. W piśmie do 
władz izraelskich trzeba napisać o tym, że w czasie II wojny światowej Polacy byli 
jedynym narodem, karanym przez hitlerowców karą śmierci, za pomaganie Żydom.
Pomimo tego, wielu Polaków pomagało Żydom. Wielu Polaków było ukaranych karą 
śmierci, za pomaganie Żydom. To powinno skłonić teraz władze izraelskie, do wydania 
rozkazu wstrzymania działań zbrojnych w tym czasie, gdy ze statku, zorganizowanego 
przez Rzecznika Praw Dziecka, będzie wydawana żywność dla głodnym dzieci, które 
są w Strefie Gazy. A tam sytuacja nie uległa istotnej poprawie. Pomimo ogłoszonego 
zawieszenia broni, izraelscy żołnierze, chociaż teraz na mniejszą skalę, ciągle atakują 
i zabijają Palestyńczyków. Ciągle tam są zbyt małe dostawy żywności.    Lech Konczak
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